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Amsn: Tausa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104890/answer/104891




YBaxaemas Taus! [JanHoe 00cnemoBaHue BHITOMHSIOCH [JIST BRISCHEHUS MPUYUHE THAPOHEe(dpo3a -
Ty3BIPHO-MOYETOYHUKOBEIN Pe(IIiOKC, BPOXKAEHHBIN THAPOH(PPO3, 100aBOYHLIN COCYL U T.A. M3
Barrero o0bsiCHeHUST HEITOHSTHO, HAIIIJIA XOTO KAKyI0-TO MIPUYUHY WU HET. XPOHUYECKUN
nueioHepUT B JTaHHOM CJIy4ae HOCUT BTOPHUYHKIN XapakTep. Heo6XomuMo BHIIOTHUTD TOCEB MOYH

Ha (G0py, CUMHTUTPaUIO T0YEK, IKCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ MUKIMOHHOK IUCTOypeTporpaduen.
Ynauu!



